
 
૧. યંગ અલધતૂ ભશાયાજનો જન્ભ કમા થમો શતો ?  
    (A) દાશોદ   (B) ઩ચંભશાર  (C) ગોધયા  (D) ડાગં 
૨. ‘ ભાનલ અધધકાય દદન ‘ કમાયે ઉજલામ છે ?  
    (A) ૫ જુન   (B) ૧૦ દડવેમ્ફય (C) ૨૬ ભાચચ  (D) ૧૦ જાન્યઆુયી 
૩. બાયતના એટની જનયરને કોણ નક્કી કયે તે પ્રભાણે ભશનેતાણુ ંભ઱ે છે ?  
    (A) લડાપ્રધાન  (B) યાષ્ટ્ર઩ધત  (C) યાજમ઩ાર  (D) કામદા ભતં્રારમ 
૪. તેરીમા, દૂધધમા અને છાધવમા ત઱ાલ કમા ંઆલેરા છે ?  
    (A) ઩ાલાગઢ  (B) ગગયનાય  (C) ચોદટરા  (D) અંફાજી 
૫. પ્રાકૃધતક વૌદમચથી બય઩યૂ એવ ુફાણેજ તીથચસ્થ઱ કમા ંઆલેર છે ?  
    (A) ધલજમનગય  (B) ગીય  (C) લરવાડ  (D) ડાગં 
૬. જો એક વાકેંધતક બા઴ાભા ંBEST નો કોડ 2512 શોમ તો BETTER નો કોડ કમો શોમ ?  
    (A) 253351  (B) 252259  (C) 252368  (D) એક ઩ણ નદશ 
૭. પ્રથભ ભેગા ફુડ ઩ાકચ  ‘ ધ ગજુયાત એગ્રો ભેગા ફુડ ઩ાકચ  ‘ કમા ંળરુ થમો ?  
    (A) લડોદયા  (B) અભદાલાદ  (C) ગાધંીનગય  (D) સયુત 
૮. ૬૪ ના ઘનમ઱ૂભાથંી ૮૧ ના ચતથુચમ઱ૂને ફાદ કયતા શુ ંજલાફ ભ઱ે ?  
    (A) ૫   (B) ૧૨   (C) ૧   (D) ૦ 
૯. બલાઇનો કમો લેળ વૌથી જુનાભા ંજુનો ભનામ છે ?  
    (A) જૂઠણનો લેળ  (B) ઩તઇ યાલ઱નો (C) યાભદેલ઩ીયનો (D) ઝૂરણીનો લેળ 

શ્રી સથવારા યવુા સગંઠન , ખરેાલ ુ
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                                                                              તારીખ- ૧૯/૦૫/૨૦૧૯  

 આ પ્રશ્ન઩ત્રભા કુર 50 પ્રશ્નો છે.દયેકના વયખા ગણુ છે, ફધા પ્રશ્નોના જલાફ આ઩ો. તભાયા કુર ગણુનો આધાય તભે જેટરા 
વાચા ઉત્તયો આપ્મા શળ ેતેની વખં્મા ઉ઩ય યશળેે. 

 આ પ્રશ્ન઩ત્રના ફધા પ્રશ્નો શતેરુક્ષી છે .દયેક પ્રશ્નના ઉત્તય A,B,C,D, ધલકલ્઩ો આ઩ેરા છે.તેભાથી વાચો ધલક્લલ્઩ ળોધી 
જલાલલશીભા વફન્ન્ધત પ્રશ્નોના ક્રભ નીચે આ઩ેર A,B,C,D ના યાઉંડને ઩યેુ઩રુુ ભયુી અથલા કા઱ી ફોર઩ેનથી ડાકચ કયવ.ુ 
આ ધવલામની કોઇ઩ણ કરયની ફોર઩ેનથી જલાફ આપ્મા શળે તે જલાફલશી ત઩ાવલાભા આલળે નદશ. અને આ઩ોઆ઩ 
શનુ્મ ગણુ ગણલાભા આલળે. એકલાય ડાકચ કયેર જલાફને ફદરી ળકાળે નશી. 

 એકજ પ્રશ્ન ભાટે  જલાફલશીભા એકથી લધ ુધલકલ્઩ આ઩ે આ઩ેર શળે તો તે જલાફ ભાટે ગણુ આ઩લાભા આલળે નશી. 
 ઩દયક્ષાખડં છોડતા ઩શરેા જલાફલશી ધનયીક્ષકને વો઩લી જ્માયે પ્રશ્ન઩ત્ર ઉભેદલાયો રઇ જઇ ળકળે. 

A 



૧૦. ‘ તણૃ ‘ ળબ્દનો ઩માચમલાચી જણાલો  
    (A) ઩ાન   (B) ઩ખંી  (C) પ઱  (D) ડા઱ 
૧૧. ‘ ધલયાટ ‘ ળબ્દનો ધલરુદ્ધાથી જણાલો  
    (A) આકાળ   (B) શાથી  (C) ધલળા઱  (D) લાભન 
૧૨. તભાકંુભા ંકયુ ંઝેયી તત્લ યશલે ુછે ?  
    (A) યેનીન   (B) ધનકોટીન  (C) ભોદપિન  (D) ટેધનન 
૧૩. He is ……………. Honest man.  
    (A) A   (B) An   (C) The  (D) It 
૧૪. શાઇકુભા ંકુર કેટરા અક્ષય શોમ છે ?  
    (A) ૧૭   (B) ૨૧   (C) ૧૪  (D) ૧૫ 
૧૫. લત ુચ઱ની વૌથી ભોટી જીલા કઇ છે ?  
    (A) યેખા   (B) અભતર  (C) યેખાખડં  (D) વ્માવ 
૧૬. I ……………… my home work already. 
    (A) has done  (B) have done (C) shall do  (D) am doing 
૧૭. ‘ અમતૃા ‘ કૃધતના રેખકનુ ંનાભ જણાલો ?  
    (A) ઇશ્વય ઩ેટરીકય (B) ભકયંદ દલે  (C) યઘલુીય ચૌધયી (D) ધભૂકેત ુ
૧૮. ‘ છપ્઩ા ‘ કોના લખણામ છે ?  
    (A) દમાયાભ  (B) અખો  (C) ભીયાફંાઇ  (D) નભચદ 
૧૯. ૧  ઘન વેભી = ............................. ઘન ધભભી.  
    (A) ૧૦૦૦   (B) ૧   (C) ૧૦૦  (D) ૧૦ 
૨૦. Tulsidas wrote ………. Ramayana. 
    (A) The   (B) a   (C) an   (D) It 
૨૧. ૧૦,૧૭,૨૦,૨૭,૩૦, ……………..  
    (A) ૩૭   (B) ૪૦   (C) ૩૪  (D) ૫૦ 
૨૨. ભોશનનો રાઇનભા ંફનેં તયપથી ૧૧ ભો નફંય છે. તો રાઇનભા ંકુર કેટરી વ્મધતઓ શળે ?  
    (A) ૨૨   (B) ૨૧   (C) ૨૩  (D) ૧૨ 
૨૩. તાજેતયભા ંયધલન્રનાથ ટાગોય ઩યુસ્કાય ૨૦૧૯ થી કોને વન્ભાધનત કમાચ ?  
    (A) ભન ુબાકય  (B) ભધયુ બડંાયકય (C) વરીભખાન (D) યાણાદાવ ગપુ્તા 
 



૨૪. He put on a new shirt yesterday, …………………. He ?  
    (A) dosen’t   (B) hasn’t  (C) didn’t   (D) did 
૨૫. આફરુ – ળબ્દનો વભાવ ઓ઱ખાલો  
    (A) ફહુવ્રીદશ  (B) તત્઩રુુ઴  (C) ભધ્મભ઩દ રો઩ી (D) અવ્મમીબાલ 
૨૬. ધ્માનાએ ઩ાચં કરાર લાચયુ ં– રીટી દોયેર ળબ્દનો દક્રમા ધલળે઴ણનો પ્રકાય જણાલો  
    (A) સ્થ઱લાચક  (B) કાયણલાચક (C) વભમલાચક (D) ક્રભલાચક 
૨૭. …………………….. water runs always deep.  
    (A) Still   (B) Steal  (C) Stil  (D) Steel 
૨૮. ભદંાક્રાતંા છંદન ુફધંાયણ જણાલો  
    (A) ભતતબનગાગા (B) ભબનતતગાગા (C) ભતતબનાગ (D) જવજવમરગા 
૨૯. ઓછુ આલવુ ં– રુધધપ્રમોગનો અથચ આ઩ો  
    (A) દુ:ખ થવુ ં (B) કયકવય કયલી (C) બાગે ન આલવુ ં (D) ખળૂ થવ ુ
૩૦. વ+અંગ+ઉ઩+અંગ – વધંધ જોડો  
    (A) વગંો઩ાગ  (B) વઉ઩ાગં  (C) વાગંો઩ાગં  (D) વૌઅંગ 
૩૧. તાજેતયભા ંકમા દેળ દ્વાયા યાભામણની થીભ ઩ય ટ઩ાર દટકીટ પ્રધવદ્ધ કયલાભા ંઆલી છે ?  
    (A) ભરેધળમા  (B) ચીન  (C) ઇન્ડોનેધળમા (D) બાયત 
૩૨. યાજા ધવદ્ધ્રયાજ જમધવિંશન ુ ંજન્ભસ્થ઱ કયુ ં? 
    (A) દાશોદ   (B) ઩ાટણ   (C) ત઱ાજા  (D) ઩ારન઩યુ 
૩૩. ગજુયાતનો વૌથી ભોટો ભે઱ો કમો છે. ? 
    (A) લૌઠાનો ભે઱ો  (B) બલનાથનો ભે઱ો  (C) તયણેતયનો ભે઱ો  (D) અંફાજીનો ભે઱ો 
૩૪. ગો઩નાથન ુધળલભદંદય કમા જીલ્રાભા ંઆલેર છે. ? 
    (A) જાભનગય  (B) ઩ાટણ   (C) દાશોદ  (D) બાલનગય 
૩૫. તાજેતયભા ંબાયતે કઇ સ્લદેળી વફવોધનક ક્રુઝ ધભવાઇરનુ ં઩દયક્ષણ કયુચ ?  
    (A) અબમ   (B) ઩થૃ્લી   (C) ધનબચમ  (D) યોદશણી 
૩૬. બાયતભા ંનલી દદલ્શી ખાતે કમા લ઴ે G-20 વધભટનુ ંઆમોજન કયલાભા ંઆલળે ?  
    (A) ૨૦૨૨   (B) ૨૦૨૦   (C) ૨૦૨૫  (D) ૨૦૨૪ 
૩૭. કમ્પ્યટુયના ભાઉવના ફટનને દફાલીને ખવેડલાની દક્રમાને શ ુકશ ેછે ?  
    (A) ક્ક્લરક   (B) ઩ોઇન્ન્ટગ   (C) ડે્રગગિંગ  (D) ડફર ક્ક્લરક 
 



૩૮. ઩ણૂાચ અભ્માયણ કમા જીલ્રાભા ંઆલેર છે ?  
    (A) દાશોદ   (B) ફનાવકાઠા ં (C) ડાગં  (D) ઩ચંભશાર 
૩૯. ગજુયાતના વૌથી નાની લમના મખુ્મભતં્રી કોણ શતા ?  
    (A) ચીભનબાઇ ઩ટેર (B) કેશબુાઇ ઩ટેર  (C) દશતેન્ર દેવાઇ (D) જીલયાજ ભશતેા 
૪૦. ળાભ઱ાજી કઇ નદીના દકનાયે આલેલુ ંછે ?  
    (A) વયસ્લતી  (B) વાફયભતી  (C) ફનાવ  (D) ભેશ્વો 
૪૧. ૩૨૦ ના ૪૦ % = .....................  
    (A) ૨૨૮   (B) ૧૨૮   (C) ૧૫૨  (D) એક ઩ણ નદશ 
૪૨. બાયતીમ ફધંાયણ કુર કેટરા બાગભા ંલશચેામેલુ ંછે ?  
    (A) ૪   (B) ૨૨   (C) ૧૨  (D) ૧૮ 
૪૩. તાજેતયભા ંICC ના નલા CEO તયીકે કોની ધનભણકૂ કયલાભા ંઆલી છે ?  

(A) શ્રી ળળાકં ભનોશય (B) ળળીકાતં દાવા  (C) શ્રી ભન ુવાશની (D) શ્રી ભમકં ગીર 
૪૪. વાભાન્મ યીતે IP એડે્રવ કેટરા ફીટનુ ંફનેલુ ંશોમ છે ?  
    (A) ૩૨   (B) ૮    (C) ૬૪  (D) ૧૬ 
૪૫. ગજુયાતનો અળોક તયીકે કમા યાજાને ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે ?  
    (A) અજમ઩ા઱  (B) બીભદેલ પ્રથભ  (C) કુભાય઩ા઱  (D) ધવદ્ધયાજ જમધવિંશ 
૪૬. ‘કાધભની કોદકરા કેરી કજૂન કયે’ – અરકંાય ઓ઱ખાલો  
    (A) લણાચનપુ્રાવ  (B) અંત્માનપુ્રાવ  (C) વ્મધતયેક  (D) રુ઩ક 
૪૭. ગજુયાતનુ ંયાજમ ઩ક્ષી કયુ ંછે ?  
    (A) ભોય   (B) લાઘ   (C) સયુખાફ  (D) ચકરી 
૪૮. શારના ગજુયાતના ગશૃભતં્રી કોણ છે ?  
    (A) ભ઩ેૂન્રધવિંશ ચડૂાવભા (B) પ્રદદ઩ધવિંશ જાડેજા  (C) વૌયબબાઇ ઩ટેર (D) ફચબુાઇ ખાફડ 
૪૯. ગજુયાતની રોકવબાની કુર કેટરી વીટો છે ?  
    (A) ૧૮૨   (B) ૨૮   (C) ૨૪૫  (D) ૨૬ 
૫૦. Modem નુ ં઩રુુ નાભ જણાલો  
    (A) Modul Demodul    (B) Modular Demodular    
    (C) Modulator Demodulator   (D) model Demodel 
 
 

BEST OF LUCK 


